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dotyczy: wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia 
 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI  
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 
 

Zamawiający - 41. Baza Lotnictwa Szkolnego w Dęblinie zawiadamia, iż dnia 
01.04.2025r. na podstawie art. 284 ust. 1 w ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz. U. z 2024r. poz. 1320 ze zm.)  zwanej dalej ustawą Pzp, wpłynął 
do Zamawiającego wniosek o wyjaśnienie treści SWZ  w postępowaniu prowadzonym na 
podstawie art. 275 pkt. 1) ustawy Pzp. tj. w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji 
na.: „Zakup materiałów biurowych, papieru do drukarek, niszczarek oraz laminatorów 
na rzecz 41. Bazy Lotnictwa Szkolnego w Dęblinie” SPRAWA NR 9/25/P.  
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, Zamawiający udziela wyjaśnień oraz 
udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania treść zapytań wraz                                 
z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania. 
 
PYTANIE 1:  
 
Szanowni Państwo, czy zamawiający wymaga, aby zaoferowane urządzenia pozycji 1, 2, 
3, 4, 5, 6, niszczarki były wyposażone w jednoelementowe stalowe hartowane wałki tnące 
służące do rozdrabniania dokumentów oraz w metalowe separatory dla precyzyjnego 
oczyszczania wałków tnących, z ciętego materiału? 

Uzasadnienie: 
Szanowni Państwo, w związku z wysokimi wymaganiami technologicznymi postawionymi 
w specyfikacji na niszczarki określone w szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia 
mają najwyższe stopnie tajności tj. P7, P6, P5 a pomimo tego nie został sprecyzowany 
parametr jakościowy systemu tnącego niszczarek, który jest najważniejszym obok czasu 
pracy elementem jakościowym każdej niszczarki. Przy obecnym opisie można zaoferować 
niszczarki wyposażone w wałki tnące jednoelementowe z litej stali, które cechują się 
znacznie wyższa trwałością, a które są produkowane przez wielu renomowanych 
europejskich producentów tj. Dahle, HSM, IDEAL, Eba, Kobra niestety w chwili obecnej 
można również zaoferować urządzenia wyposażone w wieloelementowe noże tnące, które 
są niskiej jakości i ulegają awariom i znacznie szybszemu zużyciu co w przypadku urządzeń 
tnących w ścinku jaki Państwo wymagają jest kluczowe. Im wyższy stopień tajności tym 

41. Baza Lotnictwa Szkolnego 

DOWÓDCA 

w/z płk Krzysztof WOCIAL 

 

Dęblin, 03 kwietnia 2025r.  

 

mailto:41blsz.sekretariat@ron.mil.pl


Tel: 261 517 525                      ul. Brygady Pościgowej 5 
41blsz.sekretariat@ron.mil.pl                       08-521 Dęblin 
www.41blsz.wp.mil.pl  
                            Strona 2 z 2 

 

wymogi pracy urządzenia są bardziej wymagające. Zatem warto by było by zaoferowane 
urządzenia pozycji 1, 2, 3,4, 5, 6, niszczarki były wyposażone w jednoelementowe stalowe 
hartowane wałki tnące służące do rozdrabniania dokumentów oraz w metalowe separatory 
dla precyzyjnego oczyszczania wałków tnących, z ciętego materiału? 
 
NA KTÓRE ZAMAWIAJĄCY UDZIELA ODPOWIEDZI: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w pozycji 1, 2, 3, 4, 5, 6 w specyfikacji 
na niszczarki określone w szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia.  
 
 
PYTANIE 2:  
 
Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia dla pozycji 1, 2, 3, 4, 5, 6 wymaga 
zaoferowania urządzeń cechujących wysoką jakością natomiast nie określił do jak długiej 
pracy ciągłej niszczarki mają być przystosowana. Czy zamawiający chce zakupić niszczarki 
posiadające silniki indukcyjne przystosowane do pracy ciągłej przez min 4 godziny bez 
przegrzewania? 
 
Uzasadnienie: 
Szanowni Państwo, w związku z wysokimi wymaganiami technologicznymi postawionymi 
w specyfikacji na urządzenia określone w Szczegółowym Opisie Przedmiotu nie zostały 
sprecyzowane parametry minimalnego czasu pracy ciągłej co może spowodować 
zaoferowanie słabych niskobudżetowych urządzeń niestety w chwili obecnej można 
zaoferować niszczarkę z praca ciągła przez np. 10 minut. 
Doprecyzowanie zapisu i określenie minimalnego czasu pracy np. na min. 4 godziny 
spowoduje, iż w tym momencie będą mogły zostać zaoferowane urządzenia z wysoką 
wydajnością i jakością silnika co jest, jak widzę po obecnej specyfikacji celem 
Zamawiającego. W związku z zaistniałą sytuacją zwracam się do zamawiającego o zapis 
czasu pracy ciągłej na min. 4 godziny bez przegrzewania w pozycji 1, 2, 3, 4, 5 oraz 6. 
 
NA KTÓRE ZAMAWIAJĄCY UDZIELA ODPOWIEDZI: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w pozycji 1, 2, 3, 4, 5, 6 w specyfikacji 
na niszczarki określone w szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia.  
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